
 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

初期消火訓練 
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皆様からの、貴重なご意見ご要望を真摯に受けとめ、今後もより良いサービスがご提供できるよう更なる努

力を重ねてまいります。 

 時間通りの訪問・安心でき

る言葉遣いや態度 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 処置やケアに対する 

手際の良さ 

 

今後の見通しや分からない

ことの質問への説明 

平成 29 年 9 月に実施しました、訪問看護満足度調査アンケートにおいて、ご協力いただききありがとうご

ざいました。結果とご意見について一部抜粋で、ご紹介させていただきます。 

 

ご本人様や介護者様の 

相談・話し相手 

営業時間外(休日や夜間) 

の対応 

介護方法や工夫への助言 

精神的不安の軽減  

 

介護者様の健康・体調 

に対する相談 

利用できる他のサービス 

についての情報提供 

主治医やケアマネジャー 

などへの連絡 

  
 

 

 

 
 

 

  

 

 

 

 

   


